

# 高招本科第三批生源分布不均衡现象显著

## 文科科均有约一半招生单位生源不足

本报讯(记者孙鹏飞)8月4日,省招办公布高招本科第三批录取投档情况,与本科一批、二批相比,该批生源不均衡现象显著,文、理科招生单位中第一志愿生源不足的均有一半左右。

我省普通高招本科第三批的录取工作8月3日开始,参加本批录取的主要是独立学院、民办院校等经我省批准的高校。对口招生专科与该批同时分别录取。本科第三批385所学校计划招生73495人,其中文科348个招生单位计划招生28482人,理科380个招生单位计划招生45013人。对口招生专科107所学校,计划招生26128人。

与本科一批实行平行志愿不同,本科第三批实行顺序志愿加平行志愿,考生第一志愿可报1个高校志愿,第二志愿可报1~4个平行关系的高校志愿。本批第一志愿投档后,文科第一志愿不足计划数的院校194所,约占文科招生单位数的56%;计划缺额6461,约占文科计划数的23%;理科第一志愿不足计划数的院校190所,占理科招生单位数的50%,计划缺额8436,约占理科计划数的19%。

由于本科第三批院校收费较高等原因,生源分布不均衡现象显著,第一志愿文科生源不足的院校占一半左右,计划缺额占计划的五分之一左右,与去年基本持平。另

外,省内院校生源分布十分不均衡,部分院校第一志愿缺额较大,个别院校第一志愿生源充足,竞争激烈,投档线较高。在本省院校中,43个文科招生单位中有24个生源不足,计划缺额4870人;55个理科招生单位中有27个生源不足,计划缺额6021人。

省内院校中也有部分学校生源充足,竞争激烈,投档线较高,如文科院校中的华北水利水电大学与河南经贸职业学院联合办学,投档最低分457分,南阳理工学院与南阳医学高等专科学校联合办学、河南师范大学与河南教育学院联合办学投档最低分均在455分以上。理科招生院校中的厦门大学嘉庚学院、北京中医药大学东方学院、南京审计学院金审学院等投档最低分都在455分以上。理科院校中的华北水利水电大学与河南经贸职业学院联合办学,投档最低分456,超出本科二批录取控制分数线;河南师范大学与河南教育学院联合办学、南阳理工学院与南阳医学高等专科学校联合办学的投档最低分均是455分,达到本科二批录取控制分数线。理科

院校中的华北水利水电大学与河南经贸职业学院联合办学投档最低分为457分,南阳理工学院与南阳医学高等专科学校联合办学、河南师范大学与河南教育学院联合办学投档最低分均在455分以上。理科招生院校中的厦门大学嘉庚学院、北京中医药大学东方学院、南京审计学院金审学院等投档最低分都在455分以上。理科院校中的华北水利水电大学与河南经贸职业学院联合办学,投档最低分456,超出本科二批录取控制分数线;河南师范大学与河南教育学院联合办学、南阳理工学院与南阳医学高等专科学校联合办学的投档最低分均是455分,达到本科二批录取控制分数线。理科

# 我省高招本科二批录取结束

## 共录取120052人,比原计划增录2131人

本报讯(记者孙鹏飞)省招办8月4日公布今年高招本科二批录取情况统计:共录取120052人,比原计划增录2131人。

我省高招本科二批录取工作于7月31日结束,543所参加该批录取的高校共录取新生120052人,其中文科33678人,理科86374人。经过招生部门及各方共同努力,文、理科共增录2131人。随本批同时进行录取的艺术类专科249

所学校录取新生13693人,体育类专科31所学校录取新生595人。

本科二批继续实行平行志愿录取模式,经过平行志愿投档录取后,部分院校尚有计划余额。252所普通本科高校的4188个计划余额,26所高校预科班的1443个计划余额,16所体育类高职高专学校的164个计划余额进行了征集志愿。经过征集志愿投档,各校顺利完成录取任务。

## 供电有保障 维护更简便

# 今年全市自动雨量站更新达20台

本报讯(记者王孟鹤)8月3日,市气象局和郑县气象局的工作人员再次来到郑县黄道镇老虎洞水库的自动雨量站,进行检修、维护。

我市目前有单要素自动雨量站59个,其中大部分是2004年投入使用使用的老设备。为保证雨量站的正常运行和气象观测数据的准确性、稳定性,从2014年开始,市气象局对全市的自动雨量站进行更新。

“去年更新了6台,今年计划更新22台,目前已更新20台。”市气象局业务科副科长董怀英表示,老式自动雨量站设备使用的是乡镇供电线路,停电是最大的影响因素,特别是遇大风降水等恶劣天气。“如果因为停电而没有及时得到观测数据,将对气象服务和防灾减灾造成严重影响。”董怀英说。

近两年更新的新型自动雨量站采取的是太阳能+蓄电池供电模式,即使是连阴雨条件下,也能工作72小时。而且在维护方面,较之前的老式自动雨量站也更为简便。

市气象局相关负责人表示,进入今年汛期前,业务人员就对全市所有雨量站进行了维护和校准工作,对仪器、站址周边环境进行了全面清洁、维护,对蓄电池、太阳能供电线路,停电是最大的影响因素

特别是遇大风降水等恶劣天气。“如果因为停电而没有及时得到观测数据,将对气象服务和防灾减灾造成严重影响。”董怀英说。

近两年更新的新型自动雨量站采取的是太阳能+蓄电池供电模式,即使是连阴雨条件下,也能工作72小时。而且在维护方面,较之前的老式自动雨量站也更为简便。

市气象局相关负责人表示,进入今年汛期前,业务人员就对全市所有雨量站进行了维护和校准工作,对仪器、站址周边环境进行了全面清洁、维护,对蓄电池、太阳能供电线路,停电是最大的影响因素

# 我市开展打击侵犯林业植物新品种权专项行动

本报讯(记者张亚丹)8月4日,市林业局相关负责人介绍,目前全市2015年打击侵犯林业植物新品种权专项行动的摸底与调查工作正在有序进行中。

我市定于2015年6月至11月,在全市范围内组织开展打击侵犯林业植物新品种权的专项行动。此次专项行动旨在有效遏制侵权、假冒植物新品种违法行为,规范植物新品种交易市场,保护品种权人合法权益,激励创新,促进植物新品种培育,推动植物新品种保护事业健康发展。打击范围包括:未经品种权人许可,以商业目的生产或者销售林业授权品种的繁殖材料、假冒林业授权品种的行为,以及销售林业授权品种时未使用其注册登记名称的行为。

7月至8月,我市各县(市、区)结合实际开展调查摸底,重点对授权品种的繁殖、生产、销售环节,包括苗圃、繁殖场、种苗(花卉)交易市场、经营门店等场所,查清侵权、假冒等违法行为。

在8月至11月,将进行立案查处、信息公开,根据违法线索,及时调查取证,认定违法行为,对符合立案条件的,及时立案查处。对假冒品种涉嫌构成犯罪的,依法移送司法机关,并报告上一级林业主管部门。



老年公寓举行消防演练

8月4日上午,湛河区溢福园老年公寓的老人在工作人员的帮助下“逃离火场”。为切实加强全区养老机构消防安全管理工作,提高从业人员消防安全意识,当日上午,该区民政局与消防官兵以及辖区各养老机构联合举办了消防演练。

本报记者 牛智广 摄

她曾经是一名军嫂。如今,丈夫早已转业回到平顶山工作,但她依然常常回味做军嫂的日子,魏利晓——

# 能够成为军嫂,是我一生的“偏得”

对于魏利晓来说,八一建军节是个庄重的节日。自从成为军嫂后,这个日子她都记得牢牢的。今年8月1日当晚,她像往年一样,早早地坐在电视机旁,收看中央电视台现场直播的八一联欢晚会。

随着晚会节目的进展,那些曾为军嫂的日子又历历在目。

魏利晓如今是市公安局新城派出所案件侦查大队教导员。1995年,与在焦作当兵的丈夫吴子涛结婚时,她还在郑县公安局工作。“打一结婚时,就做好了心理准备,但实际生活却比想象的要难得多,很琐碎。假如琐碎的生活由两个人共同去品尝、咀嚼,也会生出浪漫来,但那些日子,都是我一个人……”魏利晓回忆说。

1996年7月,结婚第二年,好不容易盼来了丈夫一年仅一次的探亲假,本想好好享受一下家庭的温馨。然而,丈夫回来的第二天,公公就不慎摔倒造成股骨颈骨折,俩人赶紧将老人送到医院进行手术。做完手术后第3天,还没来得及喘一口气,丈夫就接到了部队打来的电话:“有紧急任务,速归队。”望着丈夫,魏利晓心里很难受,但还是忍泪劝说丈夫:“你安心回部队吧,家里一切有我呢!部队的事重要。”

丈夫走后,魏利晓把公公从医院接到了家。需要打针治疗,就把大夫请到家;需要理发,她又把理发师接到家;需要吃什么,她就好吃的买到家……

照顾老人,魏利晓没有任何怨言。但是,当自己需要照顾时,魏利晓面临更多困难。1996年8月,魏利晓发现自己怀孕了,第一时间就想着和丈夫分享这份喜悦,但不巧的是丈夫当时离开部队驻地去野外锻炼了,接不到她的电话。

“那个时候,多想想和丈夫说话啊,可是连个分享快乐的人都没有。”魏利晓说,也就是从那个时候开始,她写起了日记,每天在日记中与孩子“对话”,排遣孤独。

转眼,女儿吴尤已经18岁了,魏利晓的日记已经记录了近11万字。

翻看日记,透过女儿的成长历程,魏利晓做军嫂时的艰辛清晰可见。

1997年8月9日,4个月大的吴尤第一次来到爸爸的部队,这是她出生后第二次见到爸爸。为了不影响到丈夫工作,魏利晓没有提前打电话。当晚10点多,当她抱着女儿赶到部队时,营区已经熄灯。短暂的一晚相见后,第二天一大早,魏利晓就带着孩子离开了部队。

1997年9月25日,吴尤第一次打针。“夜里你突然发高烧了,妈妈带你去看病,街上静悄悄的没有一个人,只有我们娘俩的脚步声在回响,还有天上明亮的月光在给我们作伴,为我们照明。此时,我忘却了胆小,忘却了害怕……”日记中描述着魏利晓被“逼”出来的坚强。

重压之下,魏利晓也会在日记中吐露

心声,释放一个人所承担的辛苦:“妈妈愈来愈感觉到生活的艰辛。你的吃喝拉撒睡,让我忙得没头没脑,没有丝毫的自由。想上街剪头发,没时间;想做件衣服,去不成。就这样,一个人既当母亲又当父亲,陪着您成长。”

作为一名刑警,一年到头“战役”一仗接着一仗。可是,作为军人的妻子,魏利晓从来不敢在工作上“丢脸”,往往一忙起来就吃住在队里,以队为家,无暇顾及孩子。没办法,女儿3岁时,她忍痛把女儿送到封闭幼儿园进行周托。有一次,女儿突然说:“妈妈,爸爸啥时候回来呀!让他到幼儿园接我一次吧,小朋友都说我没有爸爸。”看着女儿认真的样子,魏利晓忍不住泪如泉涌。

日子就在柴米油盐酱醋茶中一天天地度过,就这样,魏利晓一个人扛着,再难的时候也没有想过拖丈夫的后腿,她总是劝慰自己:“天底下像我这样的军嫂有千千万万个,我能做的就是当好军人的后盾,支持丈夫保家卫国。”

……

魏利晓说,每当在街上看到一抹绿影闪过,每每在营区听到战士叫“嫂子”,每次听到嘹亮的军号声响起,刹那间,一种自豪感就会涌遍全身。回忆着这些的魏利晓是幸福的,丈夫在部队没有了后顾之忧,工作干得很出色,屡次在全军比

武中获得优异的成绩,曾多次立功受奖,他所带的连队也被评为“优秀连队”。魏利晓也曾多次被评为“河南省好军嫂”“河南省‘三八’红旗手”“中原卫士”等荣誉称号。

2004年因工作需要,丈夫从部队转业回到平顶山工作,魏利晓和丈夫终于得以团聚。“虽然从那个时候起,严格意义上来说,我就不能再算是军嫂了,但曾为军嫂,终身难忘。”魏利晓说,她对军人的那种情结一如以往。正聊着,魏利晓接到了一个电话:“是女儿吴尤的大学录取通知书到了,女儿被西南政法大学录取。”

拿到女儿的录取通知书,魏利晓开心极了,她说:“孩子考上了大学,丈夫工作努力,我很知足。我喜欢一个词‘偏得’,意为得之最多。如果说,一生中能够拥有从军经历是男人的一种幸运,那么能够成为军嫂则是女人一生的‘偏得’。经历了那么多苦,魏利晓并不觉得苦,反觉得自己得到的最多,在她看来,那些做军嫂的日子使她懂得了牵挂,懂得了珍惜,懂得了生命,也更懂得了生活的味道。”

(本报记者 毛玺玺)



## 温馨提示

今日天气 白天到夜里阴天间多云,有阵雨或雷阵雨,偏北风2—3级,最高温度28℃,最低温度23℃

## 受外地暴雨影响

# 途经我市多趟列车晚点或停运

本报讯(记者程颖)8月4日,平顶山火车站和平顶山西站工作人员介绍,受郑州铁路局、西安铁路管理局管辖范围地区暴雨天气影响,途经两站的多趟列车晚点或停运。

当天上午10点半左右,平顶山火车站候车大厅的检票提示牌上显示着:“福州至呼和浩特东的K1317次列车晚点未定,呼和浩特至福州的K1318次列车晚点未定,兰州至汉口的K862次列车晚点未定。”

10时44分,K1317次列车缓缓驶进站,此时这趟列车已晚点4个多小时。“这趟车好容易来了,K1318次列车晚点已超过12个小时,还不

知道走到哪儿了。”据平顶山火车站有关负责人介绍,受郑州铁路局、西安铁路管理局管辖范围地区暴雨天气影响,途经两站的多趟列车晚点或停运。

途经平顶山火车站和平顶西站的列车也不得不采取临时停运的措施。西安至广州的K84次列车8月4日停运,K1317次、K1318次列车8月5日停运,广州至西安的K83次列车8月6日停运,兰州至厦门的Z128次列车8月6日停运。如因暴雨导致列车晚点或停运的,旅客可前往车站退票窗口办理全额退票手续。



## 百姓故事

# 通知

- |     |     |     |     |     |     |     |     |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 任法伟 | 高飞  | 高宏伟 | 程松凯 | 程永海 | 程强  | 邓红灯 | 韩红心 |
| 韩亚锐 | 杨泽林 | 杨素灵 | 蔡淑贞 | 蔡志峰 | 蔡振洲 | 胡博  | 张燕  |
| 刘明阳 | 王聪聪 | 丁云鹏 | 刘耀兵 | 邝国旺 | 杨军  | 李丙乾 | 李传勋 |
| 乔景芳 | 史月娥 | 魏建军 | 许志国 | 张小磊 | 姜征程 | 姜明霞 | 赵军政 |
| 种道强 | 张磊  | 孟海伟 | 闫金矿 | 栾亚军 | 邓春生 | 韩联委 | 孙振龙 |

以上40名同志:  
自本通知登报之日起,在15日内到本矿人力资源科办理有关手续,逾期不到者本矿将按劳动管理有关规定处理。望亲朋好友相互转告。

平顶山天安煤业九矿有限责任公司  
2015年8月5日

## 注销公告

宝丰县金瑞科技有限公司(注册号:41042100009746),向公司注册机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

宝丰县金瑞科技有限公司  
2015年8月5日

**招标公告**

鲁山县瓦屋镇第三小学、瓦屋刘相公小学等六座小学教学楼施工项目的招标公告2015年8月5日在中国采购与招标网、河南招标采购综合网、河南省政府采购网、平顶山市政府采购网、平顶山市公共资源交易中心上同时发布,请各投标单位注意查阅。招标人:鲁山县教育局 代理机构:河南汇龙招投标代理有限公司

**公告**

肖桂莲申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:新华区曙光街西段(原市油灰厂院内)荷香公寓5号楼1单元7层西户,现公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内到我单位提出书面异议,到期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。

平顶山市房地产产权产籍管理所

# 平顶山教育学院招生

2015年五年制大专招生专业 2015年普通中专招生专业

类别	专业名称	招生对象	收费标准	备注	类别	专业名称	招生对象	收费标准	备注
五年制大专	学前教育	应往届初中毕业生	3300元/年	前三年根据专业不同免1700元-2100元学费。毕业时可同时取得普通中专毕业证书、就业报到证。其中师范类专业还可取得教师资格证。	三年制中专	学前教育(师范类)	应往届初中毕业生	免	1.毕业时可同时取得普通中专毕业证书、就业报到证。其中师范类专业还可取得教师资格证。
	语文教育	应往届初中毕业生	3300元/年	2.中专毕业可通过单招直接升入本科院校深造。		旅游服务与管理	应往届初中毕业生	免	3.电子商务专业为百度公司定向培养。
	英语教育	应往届初中毕业生	3300元/年	3.电子商务专业为百度公司定向培养。		计算机应用	应往届初中毕业生	免	4.所有专业毕业后,学院全部推荐就业。
	音乐教育	应往届初中毕业生	3300元/年			计算机平面设计	应往届初中毕业生	免	
	美术教育	应往届初中毕业生	3300元/年			会计电算化	应往届初中毕业生	免	
普通中专	计算机应用技术	应往届初中毕业生	3300元/年		电子商务(百度订单班)	应往届初中毕业生	免		
	旅游管理	应往届初中毕业生	3300元/年		社会文化艺术	应往届初中毕业生	免		
	酒店管理	应往届初中毕业生	3300元/年		学前教育(师范类)	应往届初中毕业生	免		
	酒店管理	应往届初中毕业生	3300元/年		旅游服务与管理	应往届初中毕业生	免		
普通中专	计算机多媒体技术	应往届初中毕业生	3300元/年		高星级饭店运营与管理	应往届初中毕业生	免		
					舞蹈表演	应往届初中毕业生	免		

电话:0375-2868600 2868603 2978006 2978152 地址:平顶山市建设路与凌云路交叉口西100米